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فارس، رتبه نخست کشور در اجراى 
طرح ملى «سبا» را کسب کرد

شرکت توزیع نیروى برق استان فارس در 
ارزیابى عملکرد اجراى طرح ملى «سبا» (سفیران 
بهینه سازى انرژى برق) از ابتداى اجراى این طرح 
در مهرماه 1404 تا 22 خردادماه سال جارى، موفق 

به کسب رتبه نخست کشور شد.
به نقل از روابط عمومى شرکت توزیع نیروى 
برق استان فارس؛ مدیرعامل شرکت توزیع نیروى 
برق استان فارس گفت: طرح ملى «سبا» با هدف 
توسعه فرهنگ مصرف بهینه انرژى و بهره گیرى از 
ظرفیت اقشار مختلف جامعه براى ترویج الگوى 
صحیح مصرف برق اجرا شده و شرکت توزیع نیروى 
برق استان فارس با اجراى گسترده برنامه هاى 
آموزشى و فرهنگى، توانسته است جایگاه نخست 

کشور را در این ارزیابى به دست آورد.
حمیدرضا جلایر با بیان اینکه طرح ملى «سبا» 
یک حرکت جامع فرهنگى براى نهادینه سازى 
فرهنگ مصرف بهینه انرژى است، افزود: این طرح با 
تمرکز بر آموزش بانوان و کودکان، به دنبال تقویت 
فرهنگ مصرف صحیح انرژى برق در خانواده هاست. 
وى با تأکید بر نقش بانوان در مدیریت مصرف انرژى 
و فرهنگ سازى در خانواده اظهار کرد: بانوان نقش 
مؤثرى در تصمیم گیرى هاى مرتبط با مصرف انرژى 
در منازل دارند و سفیران آموزش دیده طرح «سبا» 
با استفاده از ابزارهاى نوین آموزشى و ارتباطى، 
راهکارهاى بهینه سازى مصرف انرژى را به خانواده ها 

منتقل مى کنند.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق استان 
فارس، آموزش و فرهنگ سازى را مهم ترین راهکار 
مدیریت مصرف انرژى دانست و گفت: از ابتداى 
مهرماه 1404 تا 22 خردادماه سال جارى، 25 هزار 
و 216 بانو و 19 هزار و 830 کودك در استان فارس 
در قالب طرح ملى «سبا» با اصول و راهکارهاى 
مدیریت بهینه مصرف برق آشنا شده اند. جلایر ادامه 
داد: در همین مدت، 129 همایش آموزشى با عنوان 
«سفیران بهینه سازى انرژى» در شهرستان هاى 
تحت پوشش این شرکت برگزار شد که در آن، 27

کارشناس شرکت توزیع نیروى برق استان فارس به 
عنوان مروجان طرح، راهکارهاى کاربردى مدیریت 
مصرف انرژى، کاهش مصرف در ساعات اوج بار 
و نقش خانواده ها در پایدارى شبکه برق را براى 

شرکت کنندگان تشریح کردند.
وى در پایان با اشاره به تداوم اجراى طرح 
ملى «سبا» در سطح استان، ابراز امیدوارى کرد 
با گسترش فعالیت هاى آموزشى، افزایش مشارکت 
مردمى و بهره گیرى از ظرفیت نهادهاى فرهنگى 
و اجتماعى، گام هاى مؤثرترى در راستاى ترویج 
فرهنگ مصرف بهینه انرژى و ارتقاى جایگاه استان 

در این حوزه برداشته شود.

راز خودزنى مرگبار در فیروزآباد فاش شد
برادر قاتل از آب درآمد

فرمانده انتظامى فیروزآباد از کشف حقیقت 
یک پرونده مرگ مشکوك خبر داد و گفت: 
بررسى هاى تخصصى پلیس نشان داد حادثه اى که 
در ابتدا به عنوان خودزنى گزارش شده بود، در واقع 
یک قتل خانوادگى بوده و قاتل که برادر مقتول 
است، دستگیر شد. سرهنگ ابوالحسن مزارعى  
اظهار کرد: نهم تیرماه سال جارى، در پى اعلام 
به مرکز فوریت هاى پلیسى 110 مبنى بر اینکه 
فردى در یکى از محله هاى شهرستان فیروزآباد 
با استفاده از یک شىء نوك تیز در منزل اقدام به 
خودزنى کرده و جان باخته است، مأموران انتظامى 
بلافاصله در محل حاضر شدند. مأموران پس از انجام 
بررسى هاى اولیه، تحقیقات میدانى و اقدامات فنى، 
به سرنخ هایى دست یافتند که نشان مى داد ماجرا 
فراتر از یک خودزنى است. در ادامه مشخص شد 
مرد 48 ساله توسط برادر 40 ساله خود با ضربات 

چاقو به قتل رسیده است.
فرمانده انتظامى فیروزآباد ادامه داد: با 
هماهنگى مرجع قضایى، متهم دستگیر و به مقر 
انتظامى منتقل شد. وى در بازجویى هاى اولیه به 
قتل برادر خود اعتراف کرد و انگیزه این اقدام را 
اعتیاد شدید مقتول به مواد مخدر، ایجاد مزاحمت 
و سلب آسایش مستمر براى اعضاى خانواده عنوان 
کرد. متهم براى سیر مراحل قانونى به مرجع قضایى 

معرفى و با صدور قرار قانونى روانه زندان شد.

کشف اموال باستانى و سکه هاى 
تاریخى در فیروزآباد

فرمانده انتظامى فیروزآباد از موفقیت ماموران 
پلیس در کشف اموال باستانى و اشیاء تاریخى در 

یکى از روستاهاى اطراف آن شهرستان خبر داد.
سرهنگ ابوالحسن مزارعى درباره جزئیات 
این خبر بیان کرد: براساس اطلاعات واصله مبنى 
بر اینکه فردى در منزلى در یکى از روستاهاى 
اطراف شهرستان اقدام به نگهدارى اموال باستانى 
مى نماید، که بلافاصله ماموران پلیس با هماهنگى 
قضایى به محل اعزام شدند.مزارعى تصریح کرد: در 
جریان این عملیات ماموران موفق شدند در بازرسى 
از آن منزل 2 قطعه سنگ قدیمى و 21 عدد سکه 
تاریخى مسى و اسلامى «فلوس» که داراى ارزش از 
نظر تاریخى و فرهنگى بود را کشف کنند.فرمانده 
انتظامى شهرستان فیروزآباد با بیان اینکه متهم 
در زمان انجام عملیات و بازرسى در منزل حضور 
نداشت و تلاش در جهت دستگیرى وى در دستور 
کار مى باشد، تصریح کرد: اموال و اشیاء کشف شده 
جهت بررسى هاى تخصصى و حفظ اصالت، به اداره 

میراث فرهنگى تحویل شد.

تأکید بنیاد مسکن و امور عشایر 
فارس بر توسعه زیرساخت هاى 

سکونتگاهى عشایر

مدیرکل امور عشایر استان فارس بر ضرورت 
تقویت همکارى هاى مشترك با بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامى براى ارتقاى وضعیت معیشتى و سکونتگاهى 

جامعه عشایرى تأکید کرد.
به نقل از روابط عمومى بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامى استان فارس؛ عبدالحمید کریمى در دیدار 
با سیدعلى نقى طبیب لقمانى، مدیرکل بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى استان فارس، با اشاره به اهمیت 
توسعه مناطق عشایرنشین اظهار کرد: هم افزایى 
میان دستگاه هاى اجرایى مى تواند نقش مؤثرى در 
تسریع اجراى پروژه هاى عمرانى و ارتقاى کیفیت 

زندگى عشایر داشته باشد.
وى افزود: در این نشست که با هدف بررسى 
چالش ها و ظرفیت هاى توسعه مناطق روستایى 
و عشایرى برگزار شد، بر شتاب بخشى به اجراى 
طرح هاى عمرانى، اجراى طرح هاى هادى در 
کانون هاى اسکان عشایر و تسهیل فرآیند 
خدمات رسانى تأکید شد. کریمى، جامعه عشایرى 
فارس را از مهم ترین تولیدکنندگان محصولات دامى 
و حافظان ارزشمند مرزها دانست و گفت: این قشر 
شایسته بهره مندى از بهترین خدمات هستند. در 
این میان، بنیاد مسکن انقلاب اسلامى با ایجاد 
امنیت سکونتگاهى، بهسازى مناطق اسکان و اجراى 
طرح هاى عمرانى، نقش مهمى در ارتقاى کیفیت 
زندگى عشایر ایفا کرده است. مدیرکل امور عشایر 
فارس همچنین از خدمات بنیاد مسکن در حوزه 
تملک و واگذارى زمین، بهسازى مناطق اسکان و 

اجراى پروژه هاى عمرانى قدردانى کرد.
در ادامه این نشست، مدیرکل بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى استان فارس نیز با تأکید بر تداوم 
همکارى هاى مشترك گفت: بنیاد مسکن همواره 
خود را خدمتگزار اقشار مولد و سخت کوش جامعه 
مى داند و خدمت رسانى به عشایر غیور استان را 

افتخارى بزرگ تلقى مى کند.
سیدعلى نقى طبیب لقمانى افزود: با توجه به 
ویژگى هاى خاص زندگى عشایرى، بنیاد مسکن 
آمادگى دارد با استفاده از ظرفیت هاى قانونى، در 
زمینه توسعه زیرساخت ها، واگذارى زمین، اجراى 
طرح هاى بهسازى و ارتقاى شرایط سکونت در 
کانون هاى عشایرى، همکارى خود را با اداره کل امور 
عشایر گسترش دهد. وى هدف از این همکارى را 
کاهش مشکلات سکونتگاهى عشایر و فراهم کردن 
بستر مناسب براى تداوم فعالیت هاى اقتصادى 
آنان عنوان کرد و گفت: با مدیریت یکپارچه و 
نگاه سیستمى به نیازهاى جامعه عشایرى، مى توان 
خدماتى ماندگار و اثربخش براى این قشر ارزشمند 

فراهم کرد.
در پایان این دیدار، دو طرف بر تداوم تعاملات 
و همکارى هاى مشترك به منظور تحقق عدالت 
اجتماعى، توسعه پایدار و ارتقاى سطح خدمات در 

مناطق عشایرنشین استان فارس تأکید کردند.

شناسایى و تعطیلى یک مرکز 
غیرمجاز ارائه خدمات طب 

سنتى در شیراز
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
از شناسایى و تعطیل یک مرکز غیرمجاز ارائه 
خدمات طب سنتى در محدوده بولوار مدرس 

شیراز خبر داد. 
امین نیاکان با اعلام این خبر گفت: در 
پى دریافت گزارش هاى مردمى و با هماهنگى و 
دریافت مجوز قضایى، کارشناسان مدیریت طب 
سنتى معاونت درمان با همراهى کارشناس مبارزه 
با قاچاق معاونت غذا و دارو دانشگاه و پلیس 
امنیت اقتصادى از یک مرکز غیرمجاز ارائه دهنده 
خدمات طب سنتى در محدوده بولوار مدرس 
بازدید کردند.در جریان این بازرسى، مشخص شد 
فردى بدون داشتن مدرك پزشکى و مجوز معتبر 
در حوزه طب سنتى، اقدام به ویزیت و درمان 
خودسرانه مراجعان کرده و پس از معاینه، در 
همان محل، داروهاى غیرمجاز و ساختنى تجویز 

مى کرد.
نیاکان ادامه داد: بررسى  هاى انجام شده 
نشان داد داروهاى موجود در این مرکز نیز فاقد 
مجوزهاى قانونى و نشان سیب سلامت بوده و 
عرضه آن ها خارج از ضوابط وزارت بهداشت انجام 
مى شده است. معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى 
شیراز با اشاره به غیرمجاز بودن فعالیت این مرکز 
و فاقد صلاحیت بودن فرد ارائه دهنده خدمات و 
همچنین غیرمجاز بودن داروهاى تجویزى، تصریح 
کرد: با دستور مقام قضایى، این مرکز تعطیل و 
از ادامه فعالیت آن جلوگیرى شد. وى همچنین 
تصریح کرد: این مرکز از طریق صفحات فعال در 
شبکه هاى اجتماعى نیز اقدام به معرفى و تبلیغ 
خدمات خود مى کرد که موضوع در دست بررسى 
مراجع قضایى قرار دارد. نیاکان از شهروندان 
خواست براى دریافت خدمات طب سنتى و 
فرآورده هاى مرتبط، تنها به مراکز و افراد داراى 
مجوز رسمى از وزارت بهداشت مراجعه کرده و 
داروهاى تجویز شده را نیز از داروخانه هاى معتبر 
دریافت نمایند و در صورت مشاهده هرگونه 
فعالیت غیرمجاز درمانى، مراتب را به شماره هاى 

190 و 1819 اطلاع دهند.

خبر
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مدیرکل صمت فارس با استناد به شاخص هاى 
رسمى وزارت صنعت، معدن و تجارت گفت: استان 
فارس در دوره اخیر در بسیارى از شاخص هاى 
کلیدى از جمله سرمایه گذارى صنعتى، توسعه 
تولید، اشتغال، بهبود محیط کسب وکار، توسعه 
تجارت خارجى و رونق بخش معدن، روندى رو به 
رشد را تجربه کرده و در چندین حوزه در جمع 

استان هاى برتر کشور قرار گرفته است.
کریم مجرب اظهار کرد: تمامى آمار، رتبه ها 
و شاخص هاى ارائه شده بر اساس مستندات 
رسمى، سامانه هاى آمارى، گزارش هاى ارزیابى و 
شاخص هاى ابلاغى وزارت صنعت، معدن و تجارت 
و سازمان هاى تابعه تدوین شده و مبناى ارزیابى 
عملکرد نیز همین شاخص هاى رسمى است. وى با 
بیان اینکه معتبرترین معیار براى ارزیابى عملکرد 
دستگاه هاى اجرایى، آمارهاى مستند و نتایج 
قابل اندازه گیرى است، افزود: بررسى شاخص هاى 
عملکردى اداره کل صنعت، معدن و تجارت فارس 
نشان مى دهد استان در حوزه هایى همچون توسعه 
سرمایه گذارى، افزایش ظرفیت تولید، ایجاد 
اشتغال، رونق معادن، بهبود محیط کسب وکار، 
توسعه تجارت خارجى، هوشمندسازى خدمات و 
ارتقاى نظام نظارت بر بازار، جایگاه خود را در سطح 

کشور ارتقا داده است.
مجرب با اشاره به ظرفیت هاى گسترده 
صنعتى، معدنى، کشاورزى، تجارى و نیروى انسانى 
متخصص استان تصریح کرد: تمرکز بر رفع موانع 
تولید، تسهیل سرمایه گذارى، برنامه ریزى مبتنى بر 
آمایش سرزمین، تعامل با بخش خصوصى و تکمیل 
زنجیره هاى ارزش، از مهم ترین رویکردهایى بوده که 
زمینه بهبود شاخص هاى عملکردى فارس را فراهم 

کرده است.
*جهش سرمایه گذارى صنعتى و ایجاد 

اشتغال
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس با 
اشاره به عملکرد بخش صنعت گفت: از ابتداى سال 
1404 تاکنون، 443 پروانه بهره بردارى صنعتى در 
استان صادر شده که با سرمایه گذارى حدود 38

همت، زمینه اشتغال مستقیم 14 هزار و 273 نفر 
را فراهم کرده است. وى افزود: بر اساس آمار وزارت 

صمت، فارس از نظر تعداد پروانه هاى بهره بردارى 
رتبه پنجم، از نظر میزان سرمایه گذارى رتبه نهم 
و از نظر اشتغال رتبه هشتم کشور را کسب کرده 
است؛ همچنین فعالیت بیش از چهار هزار و 854

واحد صنعتى، جایگاه فارس را به عنوان یکى از 
قطب هاى مهم تولید کشور تثبیت کرده است.

مجرب ادامه داد: در حوزه جوازهاى تأسیس 
نیز طى این مدت یک هزار و 317 جواز صادر شده 
که پیش بینى سرمایه گذارى بیش از 105 همت و 
ایجاد 34 هزار و 294 فرصت شغلى را در بر دارد.

وى خاطرنشان کرد: فارس در این بخش، رتبه 
نخست کشور از نظر تعداد جوازهاى تأسیس، رتبه 
ششم از نظر حجم سرمایه گذارى و رتبه دوم از 
نظر اشتغال پیش بینى شده را به دست آورده که 
بیانگر افزایش اعتماد سرمایه گذاران به ظرفیت هاى 

اقتصادى استان است.
*تدوین نقشه راه توسعه متوازن استان

مجرب تدوین سند راهبرد توسعه صنعت، 
معدن و تجارت استان با رویکرد آمایش سرزمین 
و به تفکیک 38 شهرستان را از اقدامات شاخص 
این دوره عنوان کرد و گفت: این سند با شناسایى 
مزیت هاى نسبى هر منطقه، مسیر توسعه متوازن 

استان را ترسیم کرده است.
وى افزود: تعریف 24 فرصت سرمایه گذارى 
در قالب «مجوزهاى بى نام»، تشکیل اتاق هاى فکر 
تخصصى با حضور بخش خصوصى، ایجاد شوراى 
هم خانواده صنعت، معدن و تجارت و تدوین نقشه راه 
زنجیره هاى ارزش اقتصادى استان، از دیگر اقدامات 

انجام شده است. مدیرکل صمت فارس اظهار کرد: 
این سند به دلیل جامعیت و رویکرد کارشناسى، 
از سوى وزارت صنعت، معدن و تجارت به عنوان 
الگوى سایر استان ها معرفى شده و همچنین 10

مطالعه پیش امکان سنجى براى تکمیل حلقه هاى 
مفقوده زنجیره هاى ارزش با همکارى شرکت 

شهرك هاى صنعتى استان انجام شده است.
وى با اشاره به گزارش معاونت برنامه ریزى و 
توسعه محیط کسب وکار وزارت صمت گفت: فارس 
در سه ماهه نخست سال 1404 موفق به کسب رتبه 
نخست کشور در حوزه صنعت شده و همچنین 
توانسته صددرصد اعتبارات تخصیصى بند «الف» 
تبصره 18 را جذب کند که بیانگر ظرفیت مناسب 

استان در هدایت منابع مالى به سمت تولید است.
رویکرد  با  معدن  بخش  *توسعه 

ارزش آفرینى
مجرب با بیان اینکه فارس همچنان یکى از 
استان هاى راهبردى کشور در بخش معدن به شمار 
مى رود، گفت: طى این مدت 20 پروانه اکتشاف، 18

گواهینامه کشف، 41 مجوز برداشت و 25 پروانه 
بهره بردارى معدنى صادر شده است. وى توسعه 
صنایع فرآورى، جذب سرمایه گذاران، تکمیل 
زنجیره ارزش و کاهش خام فروشى را از مهم ترین 

محورهاى برنامه ریزى در این بخش عنوان کرد.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس با 
اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه تنظیم بازار 
اظهار کرد: تعداد واحدهاى فاقد پروانه کسب از 34

هزار واحد به 21 هزار واحد کاهش یافته که بیانگر 

کاهش 38 درصدى این واحدها است. وى افزود: 
در این مدت بیش از 46 هزار بازرسى از واحدهاى 
صنفى انجام و 12 هزار و 370 پرونده تخلف براى 
رسیدگى قانونى به اداره کل تعزیرات حکومتى 

ارسال شده است.
مجرب، کسب رتبه نخست کشور در ارزیابى 
شاخص هاى کلان بازرسى طى 10 ماهه سال 
1404 از سوى سازمان حمایت مصرف کنندگان و 
تولیدکنندگان و همچنین کسب رتبه برتر کشورى 
در حوزه بازرسى از انبارها و مراکز نگهدارى کالا را، 
از دیگر دستاوردهاى استان برشمرد و گفت: این 
اقدامات به افزایش شفافیت اقتصادى، ارتقاى نظارت 
بر بازار، کاهش بروکراسى و تسهیل سرمایه گذارى 

کمک کرده است.
*تراز تجارى فارس مثبت شد

وى با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه 
تجارت خارجى گفت: برگزارى نمایشگاه «شیراز 
اکسپو 2025»، اعزام هیئت تجارى و اقتصادى 
استان به ازبکستان به ریاست استاندار فارس، 
پذیرش هیئت هاى تجارى از عراق و عمان و توسعه 
همکارى هاى اقتصادى با کشورهاى هدف، بخشى 
از برنامه هاى توسعه صادرات استان بوده است. 
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس افزود: بر 
اساس آمار منشأ تولید، صادرات استان در سال 
1404 به دو میلیارد و 824 میلیون دلار رسیده و 
تراز تجارى فارس نیز مثبت شده که بیانگر تقویت 

جایگاه استان در تجارت خارجى کشور است.
مجرب با بیان اینکه شاخص هاى رسمى، 
تصویرى روشن از روند توسعه صنعت، معدن و 
تجارت فارس ارائه مى دهد، گفت: علاوه بر رشد 
شاخص هاى کمى، استان در حوزه برنامه ریزى، 
تسهیل سرمایه گذارى، توسعه زیرساخت هاى تولید، 
ارتقاى کیفیت خدمات، افزایش شفافیت ادارى و 
تعامل مؤثر با بخش خصوصى نیز عملکرد قابل 
توجهى داشته است. وى تأکید کرد: تداوم این 
رویکرد، همراه با ثبات سیاست گذارى، حمایت از 
سرمایه گذارى و تقویت مشارکت بخش خصوصى، 
مى تواند جایگاه اقتصادى فارس را بیش از پیش 
ارتقا داده و سهم استان را در تولید، اشتغال، 

سرمایه گذارى و صادرات کشور افزایش دهد.

خبر
مدیرکل صمت فارس تشریح کرد؛

صعود فارس در شاخص هاى ملى صنعت، معدن و تجارت

مدیرکل راه و شهرسازى فارس خبرداد

تحویل بیش از یکهزار واحد نهضت ملى مسکن در شهر صدرا همزمان با هفته دولت
مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس گفت: بیش 
از یکهزار واحد نهضت ملى مسکن در شهر جدید صدرا 
همزمان با هفته دولت افتتاح و به متقاضیان تحویل 

مى شود.
محمد مهدى عبدالهى با تأکید بر ضرورت تسریع 
در روند اجراى پروژه ها افزود: تمامى پیمانکاران باید 
با برنامه ریزى دقیق، استفاده حداکثرى از ظرفیت هاى 
اجرایى و رعایت زمان بندى تعیین شده، روند ساخت 
پروژه ها را با سرعت و کیفیت مطلوب دنبال کنند 
تا واحدها در موعد مقرر به متقاضیان تحویل شود. 
مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس با اشاره به 
کیفیت اجراى پروژه هاى نهضت ملى مسکن در شهر 
جدید صدرا تصریح کرد: خوشبختانه پروژه هاى نهضت 
ملى مسکن در این شهر با کیفیت بسیار مطلوب و 
بر اساس ضوابط فنى و مهندسى در حال اجراست 
و امیدواریم با تداوم این روند، سایر پروژه ها نیز در 

سریع ترین زمان ممکن تکمیل، افتتاح و به متقاضیان 
واگذار شوند.

عبدالهى از متقاضیان طرح نهضت ملى مسکن 
نیز خواست آورده هاى خود را در اسرع وقت تکمیل 

کنند و گفت: تأمین به موقع آورده متقاضیان، نقش 
مهمى در استمرار عملیات اجرایى پروژه ها دارد و این 
موضوع به پیمانکاران کمک مى کند تا مطابق برنامه 
زمان بندى، پروژه ها را به پایان رسانده و واحدها را 

در موعد مقرر تحویل متقاضیان دهند. وى همچنین 
از شرکت هاى خدمات رسان خواست با ایفاى به موقع 
تعهدات خود در اجراى زیرساخت هاى مورد نیاز 
پروژه هاى نهضت ملى مسکن، مجموعه وزارت راه و 
شهرسازى در استان فارس را در تکمیل این طرح 
ملى همراهى کنند تا واحدها بدون تأخیر و در زمان 

پیش بینى شده به متقاضیان تحویل شود.
رئیس شوراى هماهنگى راه و شهرسازى استان 
فارس در پایان با تأکید بر عزم مجموعه وزارت راه 
و شهرسازى در استان فارس براى تسریع در اجراى 
طرح نهضت ملى مسکن خاطرنشان کرد: تحقق وعده 
خانه دار شدن متقاضیان، مستلزم همکارى و هم افزایى 
تمامى دستگاه هاى اجرایى، پیمانکاران، شرکت هاى 
خدمات رسان و متقاضیان است و با این همکارى، روند 
تکمیل و بهره بردارى از پروژه هاى نهضت ملى مسکن 

با شتاب بیشترى ادامه خواهد یافت.

 معاون بهره بردارى شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر خبرداد
ارتقاى پایدارى شبکه برق داراب

 با افزایش دو برابرى ظرفیت ورودى پست 66 کیلوولت

 معاون بهره بردارى شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر، از 
اجراى عملیات تخصصى افزایش ظرفیت ورودى پست 66 کیلوولت 
دارابگرد خبر داد و گفت: با اجراى این پروژه، توان ورودى این ایستگاه 
به دو برابر ظرفیت گذشته افزایش یافت که نقش مهمى در ارتقاى 
پایدارى شبکه انتقال برق شهرستان داراب، به ویژه در دوره اوج مصرف، 

خواهد داشت.
سیاوش چترسیماب در حاشیه بازدید از علمیات افزایش ظرفیت 
ورودى پست 66 کیلوولت دارابگرد با اشاره به اجراى این عملیات اظهار 
کرد: این پروژه پس از انجام مطالعات کارشناسى و با هدف ارتقاى 
تاب آورى شبکه انتقال برق و عبور مطمئن از پیک بار سال 1405 در 

شهرستان داراب به صورت جهادى اجرا شد.
وى در ادامه با تأکید بر اینکه معاونت بهره بردارى شرکت برق 
منطقه اى فارس و بوشهر تمام توان خود را براى تأمین برق پایدار و 
مطمئن در استان هاى فارس و بوشهر به کار گرفته است، افزود: پایدارى 
شبکه برق نیازمند همراهى مشترکان نیز هست و از مردم درخواست 
مى شود با رعایت الگوى مصرف و مدیریت بهینه مصرف برق، صنعت برق 
را در حفظ پایدارى شبکه یارى کنند. معاون بهره بردارى شرکت برق 
منطقه اى فارس و بوشهر در ادامه از همکارى مجموعه هاى اجرایى این 
پروژه قدردانى کرد و گفت: مدیریت امور انتقال شرق و جنوب، مدیریت 
امور دیسپاچینگ، اداره انتقال برق داراب و گروه هاى عملیاتى نقش 
مؤثرى در اجراى موفق این عملیات داشتند. چترسیماب همچنین از 
همکارى معاونت بهره بردارى و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروى برق 
فارس و مدیریت توزیع برق شهرستان داراب در اجراى این عملیات 

تخصصى قدردانى کرد.
مدیر امور انتقال نیروى شرق و جنوب شرکت برق منطقه اى فارس 
و بوشهر نیز با تشریح ابعاد فنى این پروژه گفت: با توجه به اهمیت این 

عملیات، برنامه ریزى هاى لازم طى دو ماه انجام شد و در زمان اجرا نیز 
هماهنگى کامل میان هفت تیم تخصصى در حوزه هاى پست، حفاظت، 

نظارت و ایمنى برقرار بود.
حمید حقیقت افزود: با تقسیم دقیق وظایف و بهره گیرى از توان 
نیروهاى عملیاتى، این پروژه تنها در مدت سه ساعت به پایان رسید که 
بیانگر آمادگى و توان فنى بالاى کارکنان شرکت برق منطقه اى فارس و 

بوشهر است.
*افزایش ظرفیت پست دارابگرد در راستاى تأمین برق پایدار

رئیس اداره بهره بردارى انتقال برق داراب نیز گفت: در راستاى تحقق 
مأموریت شرکت براى تأمین برق پایدار، عملیات افزایش ظرفیت هادى ها 
و اتصالات دو بى انتقال در پست 66 کیلوولت دارابگرد با موفقیت انجام 
شد. محمدجواد مهرى با بیان اینکه پست دارابگرد یکى از پربارترین 
پست هاى 66 کیلوولت استان فارس به شمار مى رود، افزود: با بهره بردارى 
از این پروژه، ظرفیت توان ورودى این ایستگاه نسبت به گذشته دو برابر 
شده است که اقدامى مؤثر در افزایش قابلیت اطمینان و پایدارى شبکه 

برق شهرستان داراب محسوب مى شود.

استقرار 3 موکب بقاع متبرکه فارس در مسیر وداع با رهبر شهید
ایسنا:  مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان فارس، از 
راه اندازى سه موکب بزرگ با همکارى آستان مقدس امامزادگان و 
بقاع متبرکه استان در شهرهاى فسا، آباده و مشهد مقدس جهت 
مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید خبر داد و گفت: این موکب ها با 
ظرفیت اسکان یکهزار نفر در هر شب و پذیرایى روزانه بیش از 6هزار 
زائر، آماده ارائه خدمات رفاهى، اسکان و اطعام به زائران و کاروان هاى 

اعزامى هستند.
حجت الاسلام سیدعباس موسوى، ضمن تسلیت شهادت رهبر 
شهید کشورمان اظهار کرد: اداره کل اوقاف و امور خیریه استان فارس 
با بهره گیرى از ظرفیت بقاع متبرکه و مشارکت خادمان و عوامل 
اجرایى، سه موکب بزرگ را در نقاط راهبردى و پرتردد مسیر زائران 
و حرکت کاروان هاى عزادار راه اندازى کرده است تا خدمات اسکان، 
پذیرایى و رفاهى را به بهترین شکل ارائه کند. وى با اشاره به استقرار 
نخستین موکب در آستان مقدس امامزاده اسماعیل(ع) شهرستان فسا 
افزود: این موکب به دلیل قرار گرفتن در مسیر حرکت کاروان هاى 
اعزامى به تهران، قم و مشهد، در کیلومتر 35 جاده فسا ـ شیراز دائر 

شده است. ظرفیت اسکان این مجموعه با استفاده از زائرسراهاى 
300 نفر در هر شب بوده و روزانه  آستان مقدس امامزاده اسماعیل(ع)

از حدود یک هزار نفر پذیرایى مى شود.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه فارس ادامه داد: دومین موکب در 
مسجد بین راهى حضرت ابوالفضل(ع) واقع در سورمق و دوراهى ابرقو 

از توابع شهرستان آباده مستقر شده است. این موکب نیز با ظرفیت 
اسکان 300 نفر، خدمات لازم را به زائران و کاروان هاى عبورى ارائه 

مى دهد.
موسوى با بیان اینکه محور اصلى خدمت رسانى در موکب 
مستقر در مشهد مقدس متمرکز شده است، گفت: این موکب که 
به نام موکب آقاى شهید ایران و در محل حسینیه تهرانى ها برپا 
شده است، با ظرفیت اسکان 400 نفر در هر شب، روزانه از حدود 
5 هزار نفر پذیرایى مى کند. وى افزود: در این موکب، خدمات 
متنوعى شامل ارائه صبحانه، ناهار، شام، چاى، آب و میان وعده به 
زائران ارائه مى شود و وعده هاى ناهار و شام به صورت غذاى گرم 

طبخ و توزیع مى شود.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان فارس در ادامه با قدردانى 
از مشارکت خادمان بقاع متبرکه، خیران، و همه عوامل اجرایى در 
برپایى این مواکب، اظهار امیدوارى کرد: با توجه به حضور گسترده 
مردم عزادار در مراسم تشییع پیکر پاك رهبر شهید، خدمت رسانى به 

زائران و عزاداران قائد امت به طور مستمر صورت گیرد.


